VII.

Szöveges beszámoló

a 2007. évi közhasznúsági tevékenységről

Az Egyesület 2004. június 3-tól közhasznúnak minősül. Az erről szóló bírósági végzés száma  Tpk.62467/2002/6. A bejegyzés az Egyesület székhelye szerint illetékes Hajdú-Bihar Megyei Bíróságon történt.

Az Egyesület közhasznú tevékenységének minősül a magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel kapcsolatos tevékenység, hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése, ismeretterjesztés, kulturális tevékenység, nemzetközi baráti és cserekapcsolatok, illetve a fenti tevékenységet végző szervezetek támogatása..  

2007-ben az Egyesület összes évi bevétele 774 E Ft volt, amiből 700 E Ft pályázatból származó bevétel, 36 E Ft tagdíjakból, 24 E Ft magánszemélyek adományából, 8 E Ft az APEH által kiutalt SZJA 1 %-os felajánlásokból és 6 E Ft kamatjóváírásból származott.  

Az Egyesület 2007. évi bevétele teljes egészében közhasznú bevételnek minősült.

A közhasznú tevékenység kiadásai között a legnagyobb tételt (266 E Ft) telefon- és internet-költségekre, a második legnagyobb tételt (181 E Ft) kisértékű tárgyi eszközök beszerzésére fordította az Egyesület. Jelentősebb kiadás volt még a szervezett programokkal kapcsolatos kiadás és reprezentáció (163 E Ft), illetve irodai és adminisztrációs költségek (155 E Ft). Az egyéb kisebb különféle kiadások összesen 48 E Ft-ot tettek ki. 
Év közben az átmeneti likviditási problémák megoldására az Egyesületnek működési kölcsönt kellett felvenni a tagoktól, de ezt a kölcsönt év végére sikerült visszafizetni (63 E Ft).
A közhasznúsági tevékenység 2007-ben az Egyesületnél 39 E Ft pénzügyi veszteséget eredményezett, amit az előző év pénzügyi eredménye finanszírozott. Ehhez hozzászámítva a befektetett eszközök 2007. évi értékcsökkenési leírását, az Egyesület 2007. évi gazdasági eredménye – 153 E Ft. A 2007. évi tőkeváltozásban a legjelentősebb szerepet a fent leírt tételek jelentették. 

Összességében az Egyesület 2007-ben az alapító okiratban foglalt közhasznú céljainak megfelelően végezte tevékenységét.

                                                                                Papdeákné Javanova Dzsemma







       az egyesület elnöke

Záradék:

A közgyűlés 2008.04.05. 3. sz. sz. határozatával elfogadta a közhasznúsági jelentést

Debrecen, 2008.04.05

                                                         Papdeákné Javanova Dzsemma

                                                                az egyesület elnöke
